



## **Александр Бастрыкин поставил на контроль в центральном аппарате СК России ход расследования уголовного дела о гибели ребенка в Пермском крае**



В СМИ активно обсуждается история смерти трехлетнего мальчика в больнице в Пермском крае. Как сообщается, мать мальчика отправила его в семейную группу при центре помощи детям, так как временно не могла его обеспечивать. 6 декабря 2017 года ребенок получил травму во время игры с другими детьми. Мальша доставили в больницу, где ему наложили гипс и отправили обратно в центр. Позже здоровье мальчика резко ухудшилось и он скончался спустя несколько дней в больнице. В СМИ также отмечается, что своевременно не было диагностировано заболевание, которое, по предварительным данным и привело к его смерти. По данному факту следственными органами СК России по Пермскому краю расследуется уголовное дело, возбужденное по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкин поручил в рамках расследования уголовного дела тщательно проверить все обстоятельства и дать объективную правовую оценку действиям как медицинского персонала, так и региональным органам опеки. Кроме того, центральному аппарату поручено взять на контроль результаты расследования уголовного дела.

Официальный представитель СКР

Светлана Петренко

29 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1193915>